AN
AYd

HANSH

53122093 HANSADESIGNO - Piastra per miscelatore vasca-

doccia

EAN: 4015474276994

statichansa.com/53122093

e Vasca & doccia e Flessibile doccia (1750 mm)

e Setesterno, Monocomando e Intenso - Getto d'acqua rinvigorente

e Montaggio a bordo vasca e Filtro/i anti-impurita, Valvola/e di non ritorno

e (romo e Guidaflessibile girevole

e Rompigetto Standard e Placca quadrata

e leva pin, Leva/Manopola monocomando, Leva con simbolo e 1 getto

F+C
~
] % 260 T
212
V (O] o] | | — 140

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

S



https://static.hansa.com/53122093/it

AN
AYd

HANSH

Dati tecnici

Caratteristiche flusso

Portata 3 bar

Caratteristiche tecniche

Fornitura di acqua calda
Pressione di esercizio
Projection

Backflow prevention (EN1717)

Norme

Standard EN

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

20.4 [ 13.2|/min

max. +80°C
0.5-10 bar
190 mm

EB

EN 817, EN 1112, EN 1113

600 kPa

6 bar

500 kPa
5 bar

400 kPa
4 bar

300 kPa
3 bar

200 kPa
2 bar

100 kPa
1 bar

53122093
Q (Imin) 0 3 12 18 24 30
Q(is) 0 0.1 02 03 0.4 05




> HHNSH
AYd
Parti di ricambio

21- &> pis
= = S
=-73
22 > —
5.2 = - Q9
2.3«@ @ > e Tl

B4 1

3.3

©3j4 & >34 %3.4

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

@-10.

9.6 E

1

9.7

|

SP53122093
Nome
1 Leva, 70 mm
11 Screw, M5x35
14 0-ring, d 3x1.5
15 Cappuccio Cromo
2 Cappuccio Cromo
21 Anello glassato
22 0-ring, d 38x2
23 Piastra Cromo
3 Piastra, 75x75 mm Cromo
31 Piastra, 75x75 mm Cromo
33 0-ring, 60x3
34 0-ring, d 40x2
5 Maniglia Cromo
51 Leva, 9 mm M6 Cromo
52 Rosetta Fuori produzione
53 Screw, Méax4
5.4 Limitatore di portata
7 Bocca, L=190 Cromo
71 Screw, M6x9.5
72 Spinotto Cromo
73 0-ring, d 18x2
14 0-ring, 41x2 Fuori produzione
8 Aereatore, M24x1 STD D CC-XT
8.1 Chiave per aeratore, M24x1
9 Flessibile doccia, L=1750, G1/2-M12x1 Cromo
9.1 L'anello di tenuta, d 21x12x2
9.2 Valvola antiriflusso
93 Piastra, 75x75 mm Cromo
9.5 Titolare Cromo
9.6 [IT3238]
9.7 Screw, M4x45
9.8 Supporto per doccetta
10 Doccetta Cromo
10.1 Limitatore di portata
1 Tool Fuori produzione
NI, Prolunga, 30 mm, HM 3.5 (-2015)
N.I. Prolunga, 30 mm
NI Kit viti per prolunga, (2015-)

Codice
59913331
59913299
59913100
59913332
59913364
59913363
59913212
59913448
59914209
59914212
59913280
59911507
59913345
59913348
59914210
59901027
59911897
59913452
59901609
59911840
59913291
59913281
59913760
59913134
59912281
59912304
59905714
59913879
59913289
59912337
59912291
59913288
54390100
59912777
59912277
59913189
59913190
59914337



